
PROTOKÓŁ nr 15/IV/2022 

z posiedzenia Zarządu Polskiej Federacji Petanque - Polskiego Związku Sportowego, które 

odbyło się w dniu 25.08.2022 roku za pomocą komunikatora Skype.  

 

 

Przewodniczący zebrania: Celina Lichnowska 

 

W posiedzeniu udział wzięli:  

1. Celina Lichnowska – Prezes Zarządu 

2. Mariusz Klimaszewski 

3. Mariusz Stawicki 

4. Wioletta Śliż 

5. Agnieszka Wyderka-Dyjecińska 

6. Włodzimierz Kołtowski 

 

Porządek posiedzenia:  

1. Powołania do kadry oraz reprezentacji PFP-PZS 

2. Wskazanie opiekuna reprezentacji Juniorów, Juniorek i Młodzieżowców z ramienia 

PFP-PZS 

3. Sprawa standardów sędziowania oraz  komunikacji z Kolegium Sędziów 

4. Kadra kobiet – i co dalej? 

5. Kalendarz 2023 

6. Ranking PFP-PZS – dla wszystkich czy tylko dla posiadaczy licencji PFP-PZS? 

7. Sprawy różne 

 

Ad. 1 

Zarząd PFP-PZS powołał zawodników do kadry oraz wyłonił reprezentacje Juniorów, Juniorek 

oraz Młodzieżowców na Mistrzostwa Europy w Hiszpanii 06-09.10.2022  

 
Zał.:  Uchwały Nr 18 i 19/IV/2022 z dnia 25.08.2022 (5 głosów za, 1 wstrzymujący się) 
 

Ad. 2 

Zarząd PFP-PZS wskazał Agnieszkę Wyderka-Dyjecieńską jako opiekuna reprezentacji Polski na 

Mistrzostwa Europy w Hiszpanii 06-09.10.2022 

 

Ad. 3 

Zarząd PFP-PZS po zapoznaniu się z pismem Wojciecha Cilindzia, wskazującym 

nieprawidłowości w zakresie sędziowania, postanowił o zaproszeniu przedstawiciela Kolegium 

Sędziów na najbliższe posiedzenie Zarządu.  

 

Ad. 4 

Prezes PFP-PZS Celina Lichnowska zaproponowała zmiany w sposobie wyłaniania kadry oraz 

reprezentacji kobiet tripletów. Podstawą procesu miałyby być trzy turnieje kwalifikacyjne. 

Zwycięska trójka, uzupełniona o jedną osobę wskazaną przez selekcjonera, stanowiłaby kadrę 

oraz reprezentację Polski tripletów. Zarząd podejmie refleksję nad tą propozycją. 

 

 



Ad. 5 

Prezes PFP-PZS Celina Lichnowska wskazała na problem kolidowania imprez mistrzowskich z 

zawodami niższej rangi. Mariusz Stawicki zwrócił uwagę na to, że imprezy mistrzowski należy 

dowartościować w inny sposób, a imprezy lokalne – także pod egidą PFP-PZS – nie stanowią 

istotnej konkurencji dla imprez mistrzowskich. Zgodzono się co do zasady, że należy rozdzielić 

imprezy mistrzowskie oraz zawody z cyklu Centrope Cup. 

 

Ad. 6 

Na wniosek kolegi Tomasza Lipczyńskiego Zarząd podjął dyskusję o statusie zawodników 

uwzględnianych w rankingu PFP-PZS, ale nieposiadających licencji naszej federacji.  

Poproszona o opinię Komisja Regulaminowa rekomenduje, aby w tym roku usunąć z rankingu 

zawodników, którzy nie posiadają licencji PFP-PZS (ich obecność jest sprzeczna z 

regulaminami). Do sprawy należy powrócić w przyszłym roku.  Ostateczna decyzja Zarządu 

jeszcze nie zapadła.  

 

Ad. 7 

Ze względów organizacyjnych Zarząd PFP-PZS zwołuje Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie 

Delegatów – w Gołotczyźnie, 17 września 2022, o godz. 14.00. Sytuacja, w której siedziba PFP-

PZS znajduje się we Wrocławiu, stanowi duże utrudnienie dla prawidłowego funkcjonowania  

Federacji. Postulujemy, aby siedzibę – ze względów organizacyjnych – przenieść do Nysy. 

Uchwałę podjęto jednogłośnie. 

Prosimy Kluby o wskazanie delegatów i niezawodne stawiennictwo. 

 

Zał.: Uchwała Nr 20/IV/2022 z dnia 25.08.2022 roku 

 

Ponadto zwrócono uwagę na konieczność upowszechnienia informacji o nowym programie do 

obsługi turniejów (wniosek Mariusza Klimaszewskiego), zapewniono, że klasy sportowe 

zostaną nadane pod koniec roku kalendarzowego (wniosek Agnieszki Wyderka-Dyjecińskiej), 

zadeklarowano, że zostanie zwiększona liczba imprez mistrzowskich dla weteranów (wniosek 

Włodzimierza Kołtowskiego). 

 

Na tym zebranie zakończono.  

  

PROTOKOŁOWAŁ:  

/-/Mariusz Stawicki 

                                                                                                  PREZES PFP-PZS 

/-/Celina Lichnowska 


